
Správa kontrolóra SZOŠ

Táto správa postihuje obdobie od 01.04.2023 do 29.02.2024. 


V priebehu vyššie uvedeného obdobia bol kontrolórovi SZOŠ doručený jeden podnet.

Išlo o podnet od Juraja Šmelíka doručený dňa 15.06.2023, ktorý obsahoval obecne formulovanú 
výzvu o prešetrenie činnosti resp. nečinnosti realizačného tímu dorasteneckej reprezentácie. 
K výzve sa následne vyjadrili Igor Patráš a Marián Englman. Kontrolór SZOŠ v reakcii na výzvu 
popísal aké sú kompetencie a možnosti revíznej komisie SZOŠ s popisom prípadných ďalších 
krokov a prosbou o upresnenie detailov. Vzhľadom na to, že 

• ďalšia komunikácia už nenasledovala a 

• Igor Patráš vzniknutú situáciu ešte v ten deň aktívne riešil 

kontrolór SZOŠ usúdil, že od snahy o prešetrenie bolo upustené. Revíznu komisiu SZOŠ v tomto 
prípade nebolo nutné aktivovať. 


V hodnotenom období vykonával kontrolór SZOŠ z vlastnej iniciatívy a v súlade s úlohami 
kontrolóra SZOŠ v zmysle § 13 (1-3) Zákona o športe:


1. kontrolu obsahu zápisnic zo zasadnutí najvyššieho orgánu a ich zverejňovania;

2. kontrolu adekvátnosti použitia verejných prostriedkov za kalendárny rok 2023 a s tým 

súvisiacu kontrolu správnosti vyúčtovania štátnych prostriedkov za rok 2023;

3. priebežnú kontrolu dodržiavania právnych predpisov a 

4. kontrolu súladu návrhu rozpočtu pre rok 2024 s rozhodnutiami najvyššieho orgánu SZOŠ.


Počas týchto kontrol nebol zistený žiaden nedostatok, a teda nebolo nutné vypracovať príslušné 
správy o kontrolnej činnosti, ani aktivovať revíznu komisiu SZOŠ.


Rastislav Oľhava, kontrolór SZOŠ, Praha, 21.03.2024



